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RESUMO: O resumo deve conter de 100 a 250 palavras, escrito na terceira pessoa do singular. Deve ressaltar o objetivo, o método, o problema investigado, os resultados e as principais conclusões.
Palavras-chave: Informar de 3 a 5 palavras-chave, separadas por ponto, em ordem alfabética.
ABSTRACT: 
Keywords:

O artigo deverá possuir entre 15 e 30 páginas, utilizando-se exclusivamente o presente arquivo modelo.
Antes de serem colocados em avaliação todos os artigos passarão por análise de software antiplágio para identificar a ocorrência de plágio ou autoplágio. Caso o artigo seja aceito, antes de sua publicação será novamente analisado para identificar se o texto ainda permanece inédito, tendo em vista que a revista não publica artigos já publicados. 



SUMÁRIO: INTRODUÇÃO; 1 TÍTULO PRIMÁRIO EM NEGRITO E MAIÚSCULAS; 1.1 TÍTULO SECUNDÁRIO EM MAIUSCULO; 1.1.1 Título terciário; 1.1.1.1 Título quaternário; 1.1.1.1.1 Título quintenário; 2 TÍTULO PRIMÁRIO EM NEGRITO E MAIÚSCULAS; CONSIDERAÇÕES FINAIS; REFERÊNCIAS.


INTRODUÇÃO

O sistema de citação deve ser o AUTOR/DATA. Corpo do texto em Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5 entre linhas e sem espaçamento entre parágrafos, justificado. Para palavras em destaque, utilize somente itálico (inclusive nas notas de rodapé).
A introdução do artigo deve conter elementos essenciais a uma plena compreensão do texto. Sugere-se que os autores iniciem o texto com uma breve contextualização do assunto e após apresentem o PROBLEMA investigado no artigo. Também se sugere que sejam apontados de forma clara os OBJETIVOS do artigo, bem como, a METODOLOGIA empregada. Ao final da introdução recomenda-se que seja realizada uma apresentação sucinta da estrutura geral do artigo de modo a permitir que o leitor compreenda como o assunto será abordado a partir de então. 
O tempo verbal adequado para introdução é o presente.

TÍTULOS PRIMÁRIOS EM CAIXA ALTA– Times New Roman, tamanho 12, negrito, maiúscula.


TÍTULOS SECUNDÁRIOS – TIMES NEW ROMAN, CAIXA ALTA, TAMANHO 12.


Título terciário – Times New Roman, caixa baixa, negrito, tamanho 12.

Título quaternário – Times New Roman, caixa baixa, itálico, tamanho 12.

Título quintenário – Times New Roman, caixa baixa, sem negrito, tamanho 12.

ATENÇÃO:

Citações de até três linhas devem ser incorporadas no interior do texto, entre aspas e seguidas da referência (sobrenome do autor, ano e páginas) entre parênteses, seguindo a NBR 10520 (ABNT). Ex.: (WARAT., 2003, p. 98).
Citações com mais de três linhas devem ser destacadas do parágrafo, com recuo de 4 cm, fonte Times New Roman, tamanho 10, com espaçamento simples, sem aspas, seguidas pela referência da obra. Ex.: (WARAT., 2003, p. 98).
Se as citações forem de obras em língua estrangeira o autor do artigo deverá inserir no corpo do texto a tradução livre e inserir o original em rodapé. 
Caso o autor do artigo precise suprimir algum trecho na citação deverá indicar por reticências entre colchetes [...].


CONSIDERAÇÕES FINAIS

A conclusão deverá ser elaborada de forma consistente, evite citações, pois é um espaço dedicado para as considerações finais do autor visando apresentar elementos suficientes quanto ao atendimento dos propósitos esperados com a redação do artigo/pesquisa. 


REFERÊNCIAS


Deverão ser listadas nas referências apenas as obras efetivamente utilizadas na construção do texto.
Deverá ser formatada conforme a regra 6023 da ABNT:
· alinhamento no lado esquerdo;
· espaço simples;
· ordem alfabética;
· deixar uma linha em branco entre cada obra. 
· não usar travessão para indicar obras de mesma autoria.
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